KUNCI JAWABAN dan PENSKORAN

Penyelesaian
12

a. sinf = 3
Maka perbandingan trigonometri lainnya adalah :
o — 5t 9_12 9_13 9_13 ‘g =
CoS —1381‘1 _SCSC —1ZSEC —5CO —12
Nilai : 5
b. cosf = g
Maka perbandingan trigonometri lainnya adalah :
in 6 \/gt 0 Vs 0 > 0 to -
sinf = —tanfl = —cscfH = —secH = —-coth = —
3 2 \5 2 V5
Nilai : 5
C. tanf ==
24
Maka perbandingan trigonometri lainnya adalah :
'9—7 9_24 9_25 9_25 t9—24
Sin —25COS —25CSC = 7SeC —24CO = 7
Nilai : 5
d. sec@ =§
Maka perbandingan trigonometri lainnya adalah :
_9_7 9—24 9_25 9_25 t9—24
Sin —25COS —25CSC = 7SeC —24CO = 7
Nilai : 5
e. csch = g
maka perbandingan trigonometri lainnya adalah :
V7 3 4 V7
sinf = —cos@ = —cscl =—=secHh =—cotl = —
4 4 V7 V7 3
Nilai : 5
f. cotf = %
maka perbandingan trigonometri lainnya adalah :
_ 4 3 4
sinf = gcose = gcsce = Zsec@ = §tan0 =3
Nilai : 5
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1——cos@ _ sin @
sin@  1+4cosf

_ 1—cos® 1+ cosB

sinf "1+ cos@
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1 — cos?6
sin@(1 + cos0)
sin?@
sin@(1 + cos0)
sin @
1+ cos@
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: 9_1
sinf =<

Identitas trigonometri lainnya dikuadraan kedua adalah :

VB
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Nilai : 10

1 3
cos B =Ttan6=— cscH =3 sech = —— cotd = —/8

s
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A B B
sina  sinb

17 B 8
sin45  sinb

4

inb = —+v2
sin 17\/_
2b= i 4\/5

—arcsm17
2b=1943°

£ c=180°— (45 + 19,43)°

2 ¢ =115,56°
A cC
sina sinc
15.33
C = =30,67V2
V2
2
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Gambar grafik fungsi tan x

Nilai : 10

Nilai : 15
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Nilai : 15
6. Penyelesaian

a.
?
30°
1,4 meter 4
v
150m
o _ tinggibendungan
b. tan30° = Sarak
V3 x
3 150

x = 50v3 meter

Jadi, tinggi bendungan dari permukaan tanah adalah :

50vV3 + 1,4 = 51,4V3 meter
Nilai : 20



